1 - Remplir le tableau suivant :

Nombre

Chiffre des unités

Nombre d'unités

Chiffre des dizaines

Nombre de dizaines

Chiffre des centaines

Nombre de centaines

2 - Décomposer les nombres suivants selon le modéle :

674 =

712 =

153 =

496 =

250 =

+ |+ |+ |+ |+

3 - Décomposer les nombres suivants selon le modeéle :

823 =

8

centaines

2

dizaines

++ |+ |+ |+

unités

348 =

centaines

dizaines

unités

335 =

centaines

dizaines

unités

820 =

centaines

dizaines

unités

641 =

centaines

+ |+ |+ |+ ]+

dizaines

++ |+ |+ ]|+

unités
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1 - Remplir le tableau suivant :

Nombre 902

Chiffre des unités 2

Nombre d'unités 902

Chiffre des dizaines 0

Nombre de dizaines 90

Chiffre des centaines 9

Nombre de centaines 9

2 - Décomposer les nombres suivants selon le modéle :
674 = 600 + 70 + 4
712 = 700 + 10 + 2
153 = 100 + 50 + 3
496 = 400 - 90 + 6
250 = 200 + 50 + 0

3 - Décomposer les nombres suivants selon le modeéle :
823 = 8 centaines + 2 dizaines + 3 unités
348 = 3 centaines + 4 dizaines + 8 unités
335 = 3 centaines + 3 dizaines + 5 unités
820 = 8 centaines + 2 dizaines + O unités
641 = 6 centaines + 4 dizaines + 1 unités
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